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1. Mikä on sarjan
∑∞

n=1 anxn suppenemissäde, kun

a) an = (n!)2

(2n)! , b) an =
√

n + 1−√n.

2. Mikä on sarjan
∞∑

n=1

(
2n

n
+

3n

n2
)(x− 1)n

suppenemisväli?

3. Määritä sarjan
∞∑

n=1

xn

n(n + 1)

summa potenssisarjan integrointia koskevan lauseen avulla.

4. Osoita, että integraali ∫ π/2

0

sin x√
cos x

dx

suppenee ja laske sen arvo.

5. Millä s:n arvoilla integraali

∫ 1

0

sin4 x

xs
dx

suppenee?

6. Millä s:n arvoilla ∫ ∞

1

xs

1 + x2
dx

suppenee?

7. Laske ∫ ∞

0

xe−x2
dx.

8. Osoita, että
∫∞
1

e−x2
dx suppenee.


